POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W MIESIACU LUTY 2019r.
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1. [OGOLEM 144 301 2395 | 1440 | 514 218 753 | 1012 | 177 495 76 15 218 159 14 93
2. |m. Gniezno 66 245 1236 | 716 225 89 415 535 113 231 46 10 153 80 7 41
3. |m.g. Czerniejewo 7 351 99 56 24 12 37 37 4 36 4 0 10 10 0 3
4. |m.g. Ktecko 7 526 107 72 23 15 29 42 5 23 3 0 3 6 0 4
5. |m.g. Trzemeszno 14 135 236 146 57 29 64 81 18 55 2 0 14 14 1 8
6. |m.g. Witkowo 14 874 281 180 66 30 81 138 16 50 6 0 8 15 3 8
7. |g. Gniezno 12 191 151 92 42 15 38 56 6 40 6 2 8 12 1 9
8. |g. Kiszkowo 5 382 61 37 16 7 17 30 3 13 2 0 4 4 0 4
9. |g. Lubowo 6 575 73 44 18 10 22 26 7 22 3 2 10 6 1 4
10. |[g. Mieleszyn 4 056 69 41 17 3 28 28 4 10 1 0 3 2 1 6
11. |g. Niechanowo 5 966 82 56 26 8 22 39 1 15 3 1 5 10 0 6
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POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA | STAZU PRACY
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